
Nyári táborozás Hajdúdorogon. 

A látássérültek részére 2011. 08. 17 - 22 között a Fehér 
Bot Alapítvány 6 napos tábort szervezett, melynek helyszíne a 
Hajdúdorogi Városi Fürdő területén a város Ifjúsági Szállója 
volt. Már érkezéskor feltűnt a csodálatos épület, amit nem rég 
adtak át rendeltetésének. 

A munkatársak szívélyes fogadása is azt sugallta, hogy egy 
kellemes  helyen  vagyunk.  A  bőséges  és  finom  ebéd  után 

elkezdődött  a  színes  szervezett  programsorozat.  Lovas  hintóval  jártunk  a  városban, ahol  a 
nevezetességeket,  majd  a  Helytörténeti  Gyűjteményt  tekintettük  meg.  Ezután  a  Görög 
Katolikus  Templomba látogattunk  el,  ahol  részletes  felvilágosítást  kaptunk  a  gyönyörűséges 
épületről.  Hazaérvén  már  a  Bocskai  Népzenei  Együttes népdalokkal  kedvcsináló  hangulatot 
teremtett a finom slambuchoz, majd a vacsora után közös éneklésre és kívánságmuzsikálásra került 
sor.

Másnap  augusztus  18-án  Hajdúböszörményben  a  XVIII.  Hajdúhét  kulturális 
programsorozatán vehettünk részt,  ahol  egy  híradástechnikai  kiállítást  tekinthettünk meg, 
majd a galérián hajdúböszörmény amatőr fotósainak és festőinek tárlataiban gyönyörködhettünk. 
Ezt követően  a város amatőr néptánc és társastánc csoportjainak műsorait hallgathattuk és 
láthattuk kicsiktől a felnőtt korosztályig.

Augusztus 19.-én délután a Hajdúdorogi Hagyományőrző Íjász Egyesület bemutatóján 
vehettünk részt Simon György elnök vezetésével, aki részletesen beszámolt a korabeli íjászok 
életmódjáról,  ruházatáról,  fegyverzetéről,  s  annak  használatáról.  Mi  látássérültek  is  kipróbáltuk 



segítséggel a nyílvesszők célba találását. Nagy élmény volt számunkra, ha egy-egy sikeresen célba 
talált.

Augusztus  20.-án nemzeti  ünnepünkön  a  pihenés  mellett  este  Hajdúnánáson  egy 
csodálatos  szabadtéri  színdarabot  láthattunk,  hallhattunk  a  „NANÁ  Színház”  nagyszerű 

színészeinek  előadásában.  A  színdarab  címe  Hajdú  Rege. 
Ízelítőt  kaphattunk  a  hajdúk  letelepítéséről  -  Bocskai  István 
fejedelmünk  által  -,  az  akkori  történelemből.  Örömünkre 
szolgált,  hogy  a  Fehér  Bot  Alapítvány  művelődésszervezője  
Karcagi Márta is játszott a darabban. 
Augusztus  21.-én ebéd  után  a  Nyíregyházi  Falumúzeumba 
látogattunk el  Lakatos  Anita  muzeológus vezetésével,  ahol 
először  egy  tapintható  tárlatot  tekinthettünk  meg  a 
Gyulavári  parókiában. Itt  olyan  eszközökkel  és  építészeti 

technikákkal  ismerkedtünk,  melyek  a  régi  paraszti  kultúrát  mutatták  be.  Ezután  egy  kézműves 
foglalkozás keretén belül a mézes kalács eredetével,  eszközeivel,  azok kipróbálásával, saját 
kezű mézeskalácsformák készítésével,  -  formázás,  kisütés  kemencében -  nagy lelkesedéssel 
zajlott.  A  muzeológus  hölgy  segítésével,  irányításával  mindenki  részese  lehetett  ezeknek  a 
munkafolyamatoknak  korhű  eszközök  kipróbálásával.  A  mézeskalácsok  kisütésének  ideje  alatt 
bejártuk  a  Múzeumfalut  és  annak  nevezetességeit.  Így  pl.:  a  híres  Haranglábat  és  kis 
Templomot, a Cigánykunyhókat, a régi Temető kertet, vásáros és kézműves műhelyeket és a 
ma is működő Szatócsboltot, ahol bárki kedvére vásárolhatott emléktárgyat az otthoniaknak.

Augusztus  22.-én elérkezett  a  haza  indulás  napja,  természetesen  a  finom  ebéd 
elfogyasztása után. A felsorolt programokon kívül lehetett fürdeni, úszni, masszázsszolgáltatást 
igénybe venni, ami a tábor programjaihoz tartozott. 



A felejthetetlen 6 napba mindennapos volt az  alapítvány elnökének, Dr. Szabó Miklósnak a 
látogatása. Velünk ebédelt, érdeklődött arról, hogyan érezzük magunkat, ami a velünk való 
törődésről adott bizonyosságot. A munkatársak különös szeretettel vettek körül bennünket, lesték  
minden gondolatunkat, biztonságban érezhettük magunkat mellettük. Az ételek változatosak voltak, 
ami a mennyiséget és minőséget is illeti. Csak ajánlani tudom sorstársaimnak, hogy vegyenek részt 
a következő táborozáson, ami jövő nyáron lesz aktuális. Biztos vagyok benne, hogy nem bánják 
meg, élményekkel telve, kipihenten érkeznek haza, mint ahogyan én is. 

„A táborozás  a Fogyatékos  Személyek  Esélyegyenlőségéért  Közalapítvány támogatásával  és  a  
hajdúdorogi Önkormányzat  által a szállás biztosítására és a fürdő belépőjegyre adott jelentős  
kedvezményével valósult meg."

Köszönet a sok szépért és jóért! 
Dúró Ferencné /Püspökladány körzeti csoportvezetője


